



	
	
	

		
			
			
								
					Últimas atualizações:

						PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 07 DE MARÇO DE 2024 – 2ª Parte (Aguardando aprovação da Ata)
	PROCESSO Nº 179/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADOR JHON WAYNE (Estabelece a obrigatoriedade da disponibilização de pontos de recarga para veículos elétricos e hibridos plug-in em estabelecimentos privados de uso coletivo que especifica, no âmbito do Município de Belém, e dá outras providências)
	PROCESSO Nº 178/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADOR JHON WAYNE (Concede às pessoas que transportem indivíduos com síndrome de down o direito de utilizar vagas reservadas para pessoas com deficiência, no âmbito do Município de Belém e dá outras providências)
	PROCESSO Nº 166/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADORA GIZELLE FREITAS (Dispõe sobre a criação de cota para mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de violência em âmbito doméstico e familiar, nos contratos de serviços contínuos com regime de dedicação exclusiva de mão de obra na Câmara Municipal de Belém)
	PROCESSO Nº 165/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADORA GIZELLE FREITAS (Institui, no Calendário Oficial do Município de Belém, o Dia Municipal das Zeladoras de Santo, a ser celebrado, anualmente, no dia 04 de dezembro)
	PROCESSO Nº 161/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADOR IGOR ANDRADE (Dispõe sobre a inclusão dos princípios básicos da Lei n° 11.340, de 07 de agosto de 2006 (Lei Maria da Penha) no currículo escolar no Município de Belém, e dá outras providências)
	PROCESSO Nº 160/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024-VEREADOR IGOR ANDRADE (Altera a Lei n° 9.827, de 08 de agosto de 2022, e dá outras providências)
	PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 06 DE MARÇO DE 2024 – 1ª Parte (Aguardando aprovação da Ata)
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					Lamentamos, mas não podemos encontrar a página que você estava procurando. É provavelmente alguma coisa que fiz de errado mas agora sabemos sobre isso e vamos tentar corrigi-lo. Enquanto isso, tente uma destas opções:					
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						Câmara Municipal de Belém
			End.: Travessa Curuzú, 1755. Marco, Belém, Pará.

CEP: 66093- 802

Fone: (91) 4008 2248

Horário de atendimento: 08:00 às 13:00

E-mail: dg.cmb.belem@gmail.com
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	Desenvolvido por CR2
			

Muito mais que criar um site! Realizamos uma assessoria completa, onde garantimos em contrato que todas as exigências das leis de transparência pública serão atendidas. Clique aqui e confira.

Conheça o Programa Nacional de Transparência



		


				
		

	
		
	
			
			
		
						
			
							Todos os direitos reservados a Câmara Municipal de Belém.
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Nós usamos cookies para melhorar sua experiência de navegação no portal. Ao utilizar nosso portal, você concorda com a política de monitoramento de cookies. Para ter mais informações sobre como isso é feito, acesse Política de cookies (Leia mais). Se você concorda, clique em ACEITO.
Leia mais  ACEITAR


Manage consent

  
	
		  
			
			Fechar
		  
		  
			
	
		
			
				Privacy Overview
				
					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.
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									Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. These cookies ensure basic functionalities and security features of the website, anonymously.
	Cookie	Duração	Descrição
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.
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									Functional cookies help to perform certain functionalities like sharing the content of the website on social media platforms, collect feedbacks, and other third-party features.
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									Performance cookies are used to understand and analyze the key performance indexes of the website which helps in delivering a better user experience for the visitors.
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								Este portal foi desenvolvido seguindo as diretrizes e a metodologia do W3C – World Wide Web Consortium, apresentadas no documento Web Content Accessibility Guidelines. Procuramos atender as exigências do decreto 5.296, publicado em dezembro de 2004, que torna obrigatória a acessibilidade nos portais e sítios eletrônicos da administração pública na rede mundial de computadores para o uso das pessoas com necessidades especiais, garantindo-lhes o pleno acesso aos conteúdos disponíveis.

Além de validações automáticas, foram realizados testes em diversos navegadores e através do utilitário de acesso a Internet do DOSVOX, sistema operacional destinado deficientes visuais.
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